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Szerkesztőség és kiadóhivatal Petroseni. 
Előftizetési árak 

Egy hónapra 15 Lei. Negyed évre 45. 
Fél évre 390. á évre 180 Let 

Főszerkesztő: Molnár Sándor. 

XII-évf. 44 szám. 

teknek, kaszinóknak stb. évenkint 1000 Lei. 

Kocka hirdetés 3 
szavanként 3 Lei. Vastagabb betűből 6 Lei. 

Lei c-2, Apróhirdetések: 

: Bankoknak, részvénytársaságoknak, egyesüle 

Ujabb adófoglalási boírány Anináasan 

Evőeszközöket, tányérokat, tepsiket és kávéda- 
rálót foglal Rencsi aninóasai adóvégrehajtó és 
foglalás közben a legszemtelenebb módon rá- 
dalmazza azokat, akik tőörvénytelen eljárását 

Fráncu pénrüg 
Lapunk egyik számában megir- 

tuk, hogy a zsilvölgyében egyes adó- 
végrehajtó közegek (Inelescu Petrescu 
és az aninóasai Rencsi nevezetü vég- 
rehajtó) törvénytelenül müküdnek és 
minden ténykedésükkel arra törekednek 
hogy kompromitálják és szégyenbe 
hozzák a jelenlegi rezsimet, valamint 
kompromitálják a felsőbb pénzügyi 
hatóságot igy. Fráncu pénzügyi igaz 
gatót is, aki minden alkalommal a 
legmesszebbmenő előzékenységgel és 
udvariassággal intézte előbb a zsilvöl 

gyében, most pedig a megye élen ve- 

zeti közmegelégedésre a pénzügyi hi- 

vatal ügyeit. 
Azt is megirtuk lapunk egyik 

számában, hogy ez az úr fölénykedé- 

sében és hatalmi gőgjében nem ismer 

határt és számtalanszor vissza él a 

rábizott hatalommal, aki nem respek- 

tálja a törvényt és olyan intézkedése- 

ket végez, ami teljesen kimeriti a tör- 

vénytelenség határát. 
Jól eső érzéssel állapitjuk meg, 

hogy a felsőbb hatóság, igy Dr. Ro- 

molus Miocu megyei prefectusunk, a- 

mikor tudomást szerzett Inelescu és 

társai törvénytelen muűködéséről, azon- 
nal intézkedett, hogy az illetők meg- 
kapják büntetésüket, Itt e helyen mon- 
dunk köszönetet érte a zsilvölgyi la- 

kosság nevében ! 
Rencsi aninoasai adóvégrehaíié 

azonban, ugy látszik mert ő nem 
büntették meg mióta lapunkban a ké- 
déses cikk megjelent, lépten nyo mon 
érezteti az ottani adófizetőkkel a cikk 
ben foglaltakat és azóta még t nber- 
telenebbül bánik azokkal az adóiize- 

osiorozrák 

tőkket, akik eljárása ellen pa- 
naszkodni mertek. Rencsi ur el- 
felejti azt, hogy ő egy közhiva- 
talnok, akit éppen ugy kötelez a 
törvény mint minden állampol- 
gárt és sem neki, sem másnak 
nincsen joga terrorizálni az adó- 
fizetőt, sem pedig brutalizálni s 
azokkal szemben csufolódó han- 
got használni. 

De térjünk a tárgyra. 
Rencsi ur az elmult szerdán 

megjelent az egyik aninoasai ci- 
pész iparosnál, Kindnél, akinek 
az elmult alkalommal, miután már 
elvitte minden butorát, lefogfalta 
a kaptafáját, kalapácsát stb. és 
ezáltal megfosztotta attól, hogy 
az tovább folytassa mesterségét. 
(Zárjelben meg kell itt jegyez- 
nünk, hogy Kind ez évben min- 
den hónapban, sőt héten is fize- 
tett adót, természetesen tehetsége 
és zsebe szerint.) Egy ember, a- 
kinek gyermeke, családja, fele- 
sége van és gyalulatlan deszká- 
ból készült ágyban fekszik, tönkre 
van menve, lehetetlen, hogy az 
utolsó darab edényétis elvigyék. 
Ez nem lehet mág, csak vissza 
élés a törvénnyel, amelyet nagy- 
ban kultivál Rencsi ur, aki szinte 
üzletszerüen üzi ezt a hivatást. 
Szóval Rencsi ur az elmult szer- 
dán ujból megjelent Kindnél és 
Kind fizetett is neki valamit, a- 

zonban Rencsi ur ezzel nem volt 
megelégedve foglalni kezdett, Mi- 
után azonban Kindnél már nin 
csen mit foglalni, hát fogta magát 

vigargsaftó úr szives figyelméke / 
és lefoglalta 

Kind 11 darab tányér- 
ját, tepsijét, valamint a 
kávédarátóját. 

A foglalást azonban Rencsi 
ur nagyon is fölényeskedve, pök- 
hendi módon hajtotta végre. És 
amig dicső munkáját folytatta 
folyton azt mondogatta, hogy 
most aztán tehet Kind amit akar 
mehet Molnárhoz panaszkodni, 
megirhatja Molnár az ujságjába 
csinálhat amit akar, neki nem 
tehet semmit sőt... és itt egy o- 
lyan kijelentést használt, amely 
a nyomdafestéket nem birja el. 

A lefoglalt tárgyakat a fog- 
lalás után elszállitotta, mert va- 

lószinüleg ugy találta helyesnek 
hogy a fenti tányérokkal, tepsik- 
kel és a kávédarálóval most már 
el van intézve az ügy, eleget tett 
a kötelességének. 

Eddig tart Rencsi ur ujabb 
hőstette. Egy ember van itt, aki 
szabadon garázdálkodik és azt 
gondolja, hogy nállánál nincsen 
nagyobb ur és neki nem paran- 
csol a törvény, amelyet pedig ő 
is éppen ugy kellene, hogy tisz- 
teljen, mint mindenki, aki jó ál- 
lampolgárnak érzi magát ebben 
az országban. 

Pénzügyi igazgató Ur! 
Tizenkét éve szerkesztem 

lapomat és ez alatt az idő alatt 
minden alkalommal tanubizony- 
ságot tettem arról, hogy loyális 

állampolgára vagyok az ország- 

nak és első voltam, mint kisebb- 
ségi ember, aki követeltem a tör- 
vények tiszteletét saját fajomtól 
is és ostoroztam azokat, akik 
ennek az országnak törvényéit 
akarták kompromitálni. Rólam még 

a legelfogultabb ember sem mond- 
hatja azt, hogy nem teljesitettem 
állampolgári kötelességemet és 
lapomnak minden cikke arról ta- 
nuskodik, hogy a rendet, békét, 
testvériséget és a törvény tiszte- 
letét hirdettem. Megadtam min- 
denkinek azt, amit megérdemel. 
Megdicsértem azokat, akik a zsil- 
völgyében a köz érdekében dol- 
goztak és mindenkit, aki a népért 
dolgozott és arra törekedett, hogy 
előbbre vigye a lakosság és az 

ország haladását. 
Ezt tettem akkor is, mikor 

megirtam Rencsi nr törvénytelen- 
ségét és a lakossággal szembeni 
brutális viselkedését. Cikkem meg- 
irásánál az volt a cél, hogy ne 
engedjem a pénzügyiigazgatósá- 
got, az adóhivatalt és a törvényt 
kompromitálni, mivel nálunk a 
legjobb törvények vannak a vi- 
lágon, de a Rencsi urhoz ha- 
sonló egyes emberek ezt a tör- 
vényt csak bemocskolják és tör- 
vénytelen munkájával kitölik a 
lakosságból is a törvény tiszte- 
letet. Ez az, amit meg kell aka- 

dályozni. 
Én semmi mást nem köve- 

teltem cikkemben, mint azt, hogy 
a törvényt tartsa tiszteletben Ren- 
csi ur is. A köszönet pedig az 
Pénzügyi Igazgató Ur, hogy Ren- 
csi ur a leggyalázatosabb sza- 
vakkal illetet engem, mint ennek a 
lapnak a szerkesztőjét csak azért 
mert törvénytelen munkáját osto- 
roztam. Hogy mit mondott az én 
törvénytiszteletet követelő mun- 
kámra, azt megmondtam Önnek 
személyesen mikor itt volt és a 
nyilvánosság előtt arra kérem 
Önt, hogy ha nekem nem is ad 
elégtételt a sértő kifejezésért (ezt 

Olcsóbb lett a 

MATILD ÉS ELŐPATAKI, 
ásványvíz. 

Mint élvezeti és gyógyvizek általánosan elismerve. 

Kapható minden étteremben és füszerüzletben, 
P noseniben és a járás területén 

Főlerakat: 

CHÁFFER LEOPOLD 
cégnél Petroseniben. Telefon 30 sz. 
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ááráááárésárámároáa 

dött 
a Dik COszfályseorsjáték, A oszfály- 
iyas mindem háman 18ő-énm étőrténő 

hBuzxással. 

majd elintézem én magam) a 
zonban adjon elégtételt az ottani 
lakosságnak, akiknek nagy ré- 
szével szemben törvénytelenül 
bánt Rencsi adóvégrehajtó 

Ösmerem az Ön munkáját 
amelyet a zsilvölgyében és most 
a megye pénzügyi főhivatal élén 
végez és amelyről csak jót mond. 
hatok, mint olyan ember mun- 
kájáról, aki valóban a lakosság 
érdekeit tartotta szem előtt és 

hiszem, hogy purifikációs mun- 
kája most sem fog elmaradni. 

Várva szives intézkedését, 
fogadja Pénzügyi Igazgató Ur ő- 
szinte tiszteletem kifejezését, 

Molnár Sándor. 
- A társalgás és udvar- 

lás könyve. A modern idők leg- 
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modernebb könyve ez a mű, a- 
mely azok részére készült, akik a 
társadalmi életben sikereket akar- 
nak elérni. Forgó Jenő: a társal- 
gás és udvarlás c. könyve meg- 
tanit arra, hogy miként viselked- 
jünk, hogy mindenkit meghódit- 
sunk, mert megtanit a helyes vi- 
selkedésre, az ötletes társalgásra 
megismerteti a társas érintkezés 
szabályait és a módját annak, 
hogy ötletes, kellemes társalgók 
legyünk, ami a siker legfőbb tit- 
ka. Főbb fejezetei: Miként visel- 
kedjünk a társaséletben, hogy 
sikereket érjünk el? A társalgás 
müűvészete. - Mivel nyerhetjük 
meg valakinek a szimpátiáját ? 
– A hóditás művészete. Ig- 
merkedési formák: az uccán, a 
sétatéren, az esőben, a vasuton, 
a mozi előtt, tánc alkalmából. 
— Miről beszéljünk? A sikerek 
titka. - Válogatott szellemes 
mondások gyüjteménye A kitünő 
könyv ára 83. Lei minden könyv- 
kereskedésben, vagy Lepagenál 
Cluj. Kérje hasonló könyvek tel- 
jes Jegyzékét. 

- Az Iliescu Bankház 
legszerencsésebb sorsjegyei 
Grosz Jakab fodrászüzletében 
kaphatók, Petroseniben. A nye- 
remények teljes titoktartása biz- 
tosittatik. 

– Ügyvédi hir: Dr. Gur- 
ka Vilmos ügyvédi irodáját Si- 
merián (Simeria jud Hunedoara) 
me é 

gny s yszéki, va- 
lamint megyeszékhelyi hatóságok 
előtti képviseleti ügyeket vállal. 

BUTOROK 
különféle minőségben mé- 
iyen leszállitott árban kap- 

hatók. Cim 

Fakosa aeszíasos- 
nál. Ugyanott egy rekamir eladó 

A 

Temesvári Bank 
és kereskedelmi R. T. 

zsílvölgyi 

sorsjegy főelárusitó 
elye 

Scháffer Lipót 
Petroseni 

Az előrelátó ember bizalommal 
és kitartással már az első osz- 
tálytól játszik, mert 200 Lei be- 

Sorsjegyek kaphatók az áru- — 

fektetéssel már 
milltomos lehet. 

sításoknál és ezek ügynök- 
ez osztályon 

en l ségeinél. 

UJITÁS a kollektiv játékna! 200 Leivel 20 számmal játszhat, 
ingyen prospektust.! ! 

kérjen 
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Vigyázat a Singer gépek vásárlásaival! 

Har:minc ezer leibe kerütt a varrógép egy iparosnak, huszon- 
nyolcat kifizetett érte és mert két ezer lei hátralékot nem birta 
fizetni, a Singer lefoglalta a gépet és elvitte s a befizetett 

huszonnyolc ezer Leie is odaveszett 
Az a rengeteg panasz, amely 

az utóbbi években a Singer gé- 
pek eladási rendszere ellen fel- 
merült, az elmult napokban a 
zsilvölgyében is kirobbantotta a 
maga igazságtalan botrányát. Az 
eset hőse az egyik Petrilai iparos, 
aki pár évvel ezelőtt 30 ezer lei 
értékben egy varrógépet vásárolt 
a Singer cég Petroseni lerakatá- 
tól havi ezer leies részletre 
fizesse, amely kötelezettségneke- 
leget is tett s havonta rendesen 
lefizette a rá eső ezer leies rész- 
letet, amig egy szép napon a 
rossz viszonyok miatt, nem 

tudta teljesiteni kötelességét. Ek- 
kor a Singer cég megbizottja 

beleegyezésével átirta a gépet a 
család egyik tagjára. Mi volt a 
célja ezzel a lerakat vezetőjének 
nem lehet tudni, de tény az, 
hogy a fizetést azután sem tudta 
eszközölni habár később vala- 
milyen módon még is sikerült 
ujból keresethez jutni és a fize- 
tést megint teljesítette. Lassan, 
lassan lefizetett a harminc ezer 
leiből huszonnyolc ezer leit, ma- 
radt volna tehát még két ezer 
lei, amit azonban a legjobb aka- 
rat mellett sem tudott megfizetni, 

A Singer azonban nem az- 
ért Singer, hogy ilyen esetben 
belátássál legyen, hanem fogta 
magát es birósághoz fordult az 
elmaradt összegért. Tudni kell, 
hogy a Singer gépek vásárlóinak 

vitás ügye a megkötött egyezmény 

szerint a Bucuresti birósághoz 
tartozik. Bizonyára azért van ez 

igy, hogy a feleknek birósági 
közbejárással még nagyobb költ- 
ségük legyen ha a Bucaresti bi- 
róságon megakarnak jelenni, a- 
mely tárgyaláson természetesen 
senki sem jelenik meg, mert a 
horibilis költségeket képtelen elő- 
teremteni. A biroság jelen esetben 
is meghozta az itéletet és ennek 
az alapján egy szép napon a 
Singer emberei megjelentek a 
Petrilai iparosnál, akitörténetesen 
nem is tartózkodott odahaza a 
zonban ezzel mit sem törödött a 
képviselet, hanem a tulajdonos 

távolléttében elszállitotta a gépet. 
Az iparos kért, könyörgött 

hogyha már a gépet elvitték, leg 
alább pénzéből adjanak vissza 
valamennyit, amelyről a Singer 
természetesen hallani sem akart. 
A Singer képviselet szerint a 
hátrálékos két ezer lei a birósági 
költséggekkel együtt 12 ezer 
leire szaporodott fel és addig nem 
hajlandók szóba sem állni a ve- 
vővel, amig az összeget ki nem 
fizeti. Vagy is 10 ezer lei költsé- 
get számit fel a cég azért, mert 
egyszeri tárgyaláson megjelent és 
a gépet hlvatalosan lefoglaltatta. 
Mos ott áll a szegény Petrilai 
iparos pénz és gép nélkül. Meg- 
vette a gépet 20 ezer lejért és 
elvitték töle akkor, mikor már az 
összegből 28 ezer leit kifizetett a 
Singer legujabban 12 ezer lei el 
lenében hajlandó neki visszaadni 
a gépet. Vagy is a gép igy negy- 
ven ezer leibe kerülne a vevőnek 

A Singeréknek ez az eljárása 

természetesen oriási felháborodást 
váltott ki a közönség körében, 
mivel nem az első eset, hogy a 
vevők, ha a részletet nem birják 
fizetni, a gépet is és a pénzüket 
is elvesztik. Ez a jövőben na- 
gyobb óvatosságra kell intse a 
Singer gépet vásárló közönséget 
és ha már minden áron venni 
akar, ugy gondolja meg, hogy 
mit ir alá, mert könnyen olyan 

helyzetbe kerülhet, hogy kifizeti 
a reszlet legnagyobb részét s az- 
tán ha sulyos anyagi helyzetbe 
kerül, elvesztheti a pénzét is és 
gépet is. 

Nem ártana egy kicsit ha 
az illetékes ha óság belenézne a 
Singeréknek a manipulációjába 
és megkérdené tőlük, hogy mi- 
ként lehetséges hogy egy a Singer 
emberei bemennek egy házba, 
amelynek gazdája nem tartózko- 
dik otthon és távollétében elvi- 
szik annak tulajdonát képező 
gépet. Ez törvénytelen eljárás, 
amelyet okvetlenül meg kell to- 
rolni. Ugyancsak furcsa az is, 
hogy a vevő csak ugy elveszthet 
28 ezer leit csak azélt mert két 
ezer leit nem birt megfizetni. Ez 
nem egyéb, mint becsapása az 
embereknek és ugy néz ki az 
egész, mintha direkt azért adnák 
el részletre a gépet szegény em- 
bereknek is, hogy az előrelátott 
nem fizetés esetén a gép is meg- 
maradjon és az ezreket is bezse- 
beljék tőlük. 

Legközelebb egyébként u- 
jabb hasonló esetet közlünk, a- 
melyeket a kezeink között lévő 
iratokkal bizonyitunk. 

(FARAGÓ) 
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n Naplá hirei 
- Házasság. Grausam Bé 

la és Westhoff Klára házasságot 

kötöttek. (Minden külön értesités 
helyett. 

- A katonai igazolványok 
(tivrettek) látamozása a zsil- 
völgyében. A Dévai kerületi ka- 
tonai parancsnokság ebben a hó- 
napban tartja meg a szokásos évi 
katonai igazolványok (Livrettek) 
látamozását. A zsilvölgyében az 
igazolványok látamozása a kö- 
vetkező napokon fog megtörténni : 

Nov. II-15 a Petroseni bánya al- 
kalmazottai. 

Dec. 9 12 Lupeni bányaalkalma- 
zottak. 

18. Lupeni községiek. 
Felhivjuk az érdekeltek figyelmét, 
hogy a látamozáson okvetlenül 
jelenjenek meg, mert ennek el- 
mulasztása büntetést von maga 

után. 
- Kölcsönkönyvtár Pet- 

roseniben. A Petrozsényi Ujság 
kiadóhivatala legközelebb nyitja 
meg kölcsönkönyvtárát, amely 
havi olcsó dij mellett a világiro- 
dalom legjobb müveit bocsájtja 
az olvasóközönség rendelkezésére. 
A könyvtár előreláthatólag novem- 
ber hó folyamán megnyilik. 

A Napló jegyzetei 
— A Munkásmozgó az el- 

mult héten mutatta be az idény 
egyik legnagyobb filmtermékét : 
„A Moszkvai éjszakák" cimű film- 
Temeket. A film lejátszása csak 
emelte a Munkásmozgó eddigi s1- 
kereit és ezen film bemutatásával 
bebizonyitotta, hogy nemcsak a 

zsilvölgyében, de az egész me- 
gyében ia vezető műsora van. 

— Megnéztük az elmult 

vasárnap a Gárdos hatalmas szép 
és értékes divatkirakatát. Gárdos- 

nak nincsen mit szégyenkezni, 

mert valóban bámulni való anya- 

got mutatott be. 
- Nem régen nyilt meg a 

„Carmen" cipőgyár Pelroseni 
le- 

rakata, amely máris megmutatta, 

hogy a legújabb divatu cipők, 
elegánsak, női és férfi választék- 
ban, fővárosi nivóra emelkedett. 

Hásasság, vállás és 
ujból szereletm. Nemrégen tőör- 
tént, hogy az egyik Petroseni Ö8- 
merősünk megházasodott. Egy da- 
rabig, körülbelül két évig élték 
az életüket s aztán összevesztek 
és elváltak. Milyen a szerelem 
azonban? Később kibékültek azon- 
Dan a kibékülést érdekes dolog 
előzte meg. Az asszony ugyanis 
kijelentette, hogy csak abban az 
csetben tér vissza régi fészkébe, 
ha férje neki Brecknertől egy ki- 
tünő rádiót vásárol. A férj teljesi 
tette felcsége kivánságát és azóta 
szent a béke az „uj házaspár" 
között. 

= Olvasóink b. figyelmét 
e helyen is felhivjuk az ország- 
szerte ismert RICH 
FRANCK SÖHNE S-AR. 
Bucuresti - Bragov czég hirde- 
tésére. 

Akarja, hogy jó Rádiója legyen? 

Ha igen, ugy forduljon bizalommal a zsilvölgye egyik leg- 
régibb rádióüzletéhez, a 

THERMA TH. BRECKNER 
céghez, mely raktáron tart a legujabb rend- 
szerü: — INERWVA - CSNRMNMETYE 
GOLOMEHA B 545 és 520 valamint 
EUMiIG és CONYINENTAKL rádiókat. 
Lakáson való kipróbálást dijmentesen eszközől 

Riz 
(sUPER) 

ádiók részletfizetésre is 
ÁRÓLAG CSAKIS E 

Str. Regele Ferdinand No. 82 

kaphatók. 
1s5oANGU 

GÉPEK 
SENI 

Idős iparosok, derék mesteremberek 
tapsoltak, éljeneztek, mikor 

fegutóbb a Reuniunca jubileumi 
közgyülésén a jelenlevő minisz- 

ter bejelentette az Ipartestület 
megszünését. Csodálkoztunk ezen 
az örömujjongáson, ezen az o- 

váción, amelyet egy ötven éves 
közintézmény elkészitett halálára 
rendeztek azok az iparosok, a- 
kik valamennyien a jelenlegi I- 
partestűlet törvényei szerint ta- 
nulták meg a szakmájukat és 
annak köszönhetik, hogy meste- 
rek, derék, becsületes állampol- 

gár iparosok lettek. Vajjon olyan 
rossz intézmény az Ipartestület, 

hogy örvendeni kell annak be- 
jelentette megszüntetésén ? Ha 
rossz intézmény lett volna, ugy 
azok az iparosok is rossz mes- 
terek lettek volna, akik előre 
örvendeztek a miniszter bejelen- 
tésén. De ők nem lettek rossz 
mesterek. Nincsen miért szégyel- 
jék magukat, mert idestova öt- 
ven éve ezen az ipartestületen 
keresztül nevelődött fel az az ií- 
paros generáció, amelyik folyta- 
tólagosan azokat ís felnevelte, 
akik ezen a nevelésen keresztül 
csak jót, becsületeset és tisztes- 
séges nevet szereztek maguknak. 
Csodálkozunk ezen az örvende 
zésen.Csodálkozunk és csak ak- 
kor nem csodálkoznánk, ha azon 
a nevezetes közgyülésen olyan 

E ö deztek volna 

az iparosok, ha azt jelentette 

vofna be a szónok, hogy a kez 
dő iparost egy évig nem adóz- 
tatják meg a jövőben, a tanonc 
. a jö- 

vőben nem kelf 300 Leit befizet- 
ni a betegsegélyzőbe, vagy mond- 
juk, hogy a kiísiparosságnak 
hosszu lejáratu kölcsönt adnak 
a jövőbe, esetleg nem adoóztatnak 
meg egy magános kiísíparost évi 
öt, hat ezer letvel, egyszóval ha 
valami olyan intézkedést jelen- 

tett volna be a szónok, amely 
megkönnyitette volna a jövőben 

a kisiparosság helyzetét, de an- 

nak a bejelentésnek, hogy az 

Ipartestületet megfogják szőntet- 

ni, egyáltalában nem lett volna 

szabad örvendezni. Egy kicsi 
csak gondolkozni kellett von 

Uraim, hogy ez a testület nem 
1 

zik és örömujjongást 

gazembereket, nem rossz hazafi- 
akat, hanem becsületes állampol- 
gárokat nevelt, akik légyen az 
bármilyen nemzetiségü íis meg- 
tanulta a mesterségét, ennek a 

testületnek a keretén belül, 
önnállóságot tanult és tiszteséges 
nevet szerzett magának minden- 

ki, aki ezen keresztül nyerte se- 
gédi, majd pedig mesteri képcsi- 

tését. 

Soha ebben az íntézmény- 
ben nem tombolt a nemzeti gyü- 
főlet. Fajra és nemzetiségre való 
tekintet nélkül a békét, a hazát 
és a köz érdekét szolgálta ez az 
éntézmény, amely dédelgette az 
ő ftait, kieresztette szárnyai alól 
a fiatal generációt és nem em- 
berséges dolog, hogy ez a gene- 
ráció most ilyen mostoka az ő 
anyjához, ilyen kegyetlen az ő 
volt védelmezőjéhez és örvende- 

rendez a 
fenti bejelentés alkalmával. 

Azzal az ócska indokok- 
kal akarják itt helybe is lerom- 
bolni ezt a testületet, hogy ma- 
gyar törvény csínálta, tehát 
pusztuljon el. Azt is hangoztat- 
ják, hogy magyarok vezetik. Mi 
ugy tudjuk, hogy az Ipartetsü- 
fetet Muntean Teodor elnök és 

bolták de nem építették a köz- 
intézményeket ? 

A vezetőségben többségben 
van a románság, egyszóval min- 
den tekintetben a viszonyoknak 
megfelelőleg van összeállítva, te- 
hát érthetetlen az e felfogás, a- 
mely azt vallja, hogy az Ipar- 
testűletet a kisebbségek vezetik. 
ogy ők is résztvesznek a ve- 

zetésében ez az jelenti, hogy eb- 
ben a testületben mindíg a test- 
vériség honolt és sobasem vezet- 
ték annak vezetőit elfogult esz- 
mék. Az az ipari munkának u- 
gyanis níncsen nemzetísége. Az 

egy általános tudás, amelnek 
tulajdonosát a munkájáért kell 
megbecsülni. 

(EGY ÖREG IPAROS). 

— Miss Éna jósnő meg- 

mondja a multat, jelent, jövőt. 
Beszél családi körülményeiról, 
betegségekről, hozzátartozóiíról, 
megmondja pontos jellemrajzát, 
mi a szerencse talízmánja, sze- 
rencsés mapja és számai. Fordol- 
jon bizalommal hozzá. Fogad 
egész nap. Str. Budai Deleanc 

7. Joldis ház. 
- ELADÓ egy közepes 

valódi WERTHEIM KASSZA. 
Érdekflődni lehet HERZ testvé- 

reknél, Petroseni. 
- VENNÉK egy egy és 

fél, esetleg két lóerős villanymo- 
Radu Joan s Morariu Joan alel- 
nökök vezetik, tehát kérdezzük, tort. Ciím a kiadoban. 

hogy vajjon a fenti vezetők nem =A LEGSZERENCSÉ- 

e lennének olyan jó románok és SEBB sorsjegyek a s z 

hazaak, mint egyesek, akiknek Bborbélyüzfetben vásárolhatók, 

demagóg elvei mindig csak rom- Petroseniben. 

ÉRrESIÉS 

a legdrágább minőségig. 
szes koprsókat, szemfedőket, 
olcsóbb napiáron. 

Tisztelettel van szerencsém értesiteni lupeni nagyérdemüű 

közönségét, hogy temetkezési vállalatom a legol
csóbban vállal 

mindenféle temelkezések rendezését, 
Raktáron tartok fenyő, 

párnákat, koszorukat, a leg- 

Butorraktáromban legkitünőbb készitményü b
utorok, hálok, 

ebédlők és konyhai berendezések, mindon minőségben és a 

legolcsóbb árakon. Asztalok, székek, szekrénye
k és mindennemü 

butorok egyetlen lupeni bevásárló helye. Felk
érem a mélyen 

tisztelt közönséget, hogy győződjön meg hirdetése
m valóságá- 

tól és árucikkeim kitünő minőségéről. 

KOSZTIN JÁNOS temetkezési és butorraktára Lupeni 

a legegyszerübb kiviteltől 
tölgyfa és di- 

Tisztelettel : 

Az erdélyi és bánáti MILLIOMOSOK SOROZATA 

igazolja, hogy a LEGSZERENCSÉSEBB árusitás 
a 

sgaca ESCU S. A. CLUJ 

Köldjön be postán 207.- Leít és forduló postával 
megkapja 

sorsjegyét. Postacsekk szám 40.050. 

Képviselet: Petroseniben Casa de Pástrare. 
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FUCHS SÁNDOR 
BUTOR ASZTALOS 

Áliandóan raktáron tart dió és más keményfa 
butorokat a legszebb kivitelben. 

PETROSENI 
Str, Regele Ferdinand 28. - Az Európa étterem 

mellett. 

ÉRTESITÉSI 
isztelettel van szerencsém értesíteni, a mélyentisztelt 
közönséget, hogy asztalos müűhelyemet a Janza 

telepről az Avram Stanca uccába (Dévai raktár 
épületbe) helyeztem át. Elvállalok minden e szak- 
mábavágó asztalos munkát, valamint a legfinomabb 
kívitelben mindenféle butorok elkészítését, ugymint: 

esédlő, Báláó és uriszeba berendezéseket 
valamint konyhai ferszereléseket is. 

Tisztelettel : 

Manusívák Mihály 

Ezuton hozom a b. 
közönség tudomására 
hogy október 1-től 
kezdődőleg FÉRBFI 
és NŐI szabó üzte- 
temmel a Todea N. 
féle házba (Malea utca 
volt Toni féle borbélyüzlet) 
költözködtem át ahol 
a legkifogástalanabb 

munkával és mélyen leszállitot munkabérrel, 
állok a közönség rendelkezesére, amelynek 
szives támoga ását keérve maradok, tisztelettel 

E. SCnWALE 
női és férfi szabó 

É TESITES 

ÉRTESITÉS A Petroseni 

cipőlerakat gazdag, uj, modern, tartós, 

és olcsó cipőraktárral felszerelten, 
A legkényesebb izlést is ki- 
elégiti. Tekintse meg a CARMEN 

CIPŐÁRUHÁZ kirakatát 
Petroseni, Piac tér. HEVESI FRIDERICA 

Uzina Eleetriea S.P. A. 
PETROSENI - Anyagraktára : 

tart mindennemű magas és alacsony feszültségü szerelési 
anyagokat. Csíllárok ízzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

„AGRONOmMUL - GAZDÁK 
Általános Biztositó Részvénytársaság 

Alaptőke és [biztonsági alap 8.000.000 - Leien felül 
Bíztonsági alapok 1931 végén 57.774.830 Lei. 
Érdekközösségben a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI 
bíztosítótársaságokka! valamint a Chríssoveloni Bankkal. 

Vállai legelőnyösebben tüz, élet jég, állat, betőrés, baleset, szavatosság, 
üveg, autó száflítmány stb. biztoításokat kartellenkívül legolcsóbb 

dijtételek mellett. 
Ezenkívül köt olcsó dijtételek mellett rendkívüli előnyös 
alapon munkásbiztosításokat az egész zsílvölgyében. 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

Efválfa 

man Bül 
a legszebb kívítelben feg 

mindenfele festő és mázoló mun- festő 
kát, a jegoksokb napiárban. – és mázoló 
Művészi kívítelaü minták a 
legszebb színekben. Festékkeres- P ETROSENI 
kedésében az összes e szakmá- 
bavágo cikkek állandó nagy 

raktára. 

L. Scháer : 
FEŐROSEN. 

Str. Regele 
Ferdinand 

Rum, likör es cognaggyár. Borpincészet, sör 
és szeszes italok nagyraktára. 

BUCURESTIÉTTEREMKÁVÉHÁZ 
PETROSENI 

Kitünő konyha. Havi abonama, étlap szerint. Esténként zene. 
Elsőrangu italok. Figyelmes kiszolgálás. 

– Lakodalmi és alkalmi 
csokrok, a legolcsóbb árban, 
rendelésre azonnal készülnek, Be- 

Foto Zelebner 
Beírosoi nedekné, virágüzletében. ned 

A legujabb tipusu fényképező- Tolnai Világlapja Szinházi Élet 
gépek raktára. A gépek ! Délibáb és az Ünnep legujabb 

számai kaphatók : Szabó István 
konnyen kezelnztők és Párki könyvkereskedésében, Petroseni. elsajátithatja a fényképezést. 

Az üzlet vezetője: PÁSZTOR LAJOS 
Emzmmzmzm E 

— Horváth Margit ritmi- – Egy jó magaviseletü, 
kus torna tanárnő kurzusa meg- 
kezdődött. Beiratkozni lehet na- 
ponta d. u. 5-7-ig a Str. Mihai 
Viteazul uccában, a rom. kath. 
templommal szemben. 

jntejzens fiut, akinek esgetleg 
felsőbb iskolája és rajzbeli kész- 

sége van, tanulónak azonnal fel- 
vesz, Liszka János, fenyképész 
Petroseni. 

Olcsó árak! Kitünő márkák Megjelent és kapható 
Legszebb ajándék egy fényké- mammm 

pező gép. 
Molnár Sándor 

ÉRTESHTÉSI k 
Petroseni és a zsilvölgye e- uverseskönyve 

gyetlen komoly és megbíz- 
ható kelmefestője 

miksc Ruporr Igaz Balladák 
KELMEFESTÖ 

és vegytisztátó műhely 

Sürgős munkák azonnal ké- Megrendelhető 
szülnek. Petroseni, Str. A. lapunk kiadókivatala utjan. 

Stanca 13 szám 

Felelősszerkesztő és kiadó: MOLNÁR SÁNDOR,. Tipogratia I, Be"ges. Hateg 


